

ПРЕМЬЕРЫ СЕГОДНЯШНИЕ И ЗАВТРАШНИЕ

В Государственном Русском драматическом театре ЭССР — открытие сезона

Накануне в театре состоялась пресс-конференция, на которой главный режиссер Николай Шейко рассказал журналистам о планах театра на предстоящий сезон.

Весной и летом шли интенсивные репетиции, и к началу сезона театр пришел с тремя новыми спектаклями. Их таллинцам предстоит увидеть в течение октября. В первый вечер нового сезона будет показан спектакль «Не был. Не состоял. Не участвовал» по пьесе Юрия Макарова. Премьера его состоялась весной, а только что спектакль был в числе

других показан в Нарве, на фестивале спектаклей ГРДТ ЭССР.

9 октября таллинцы познакомятся с «Островитянином» А. Яковлева в постановке М. Лурье, а 20-го — с еще одним новым спектаклем — «Счастье мое» А. Червинского в постановке главного режиссера ЦАТСА, заслуженного деятеля искусств РСФСР Ю. Еремина.

Сейчас в театре идет работа еще над тремя пьесами. Николай Шейко репетирует «Сон в летнюю ночь» В. Шекспира. Главный режиссер Молодежного театра,

заслуженный артист ЭССР Калью Комиссаров ставит собственную инсценировку «Репортажа с петлей на шее» Ю. Фучика, основу которой составили письма пламенного антифашиста и материалы о нем. «Люди, я любил вас», — так будет называться новый спектакль.

«Диалоги» А. Володина, к которым обратился режиссер М. Лурье, — пример своеобразной современной драматургии.

Планы театра интересны, и новый сезон обещает быть творчески наполненным.

Наш корр.

Молодежь Эстонии

1071